Микрозаймы стали брать реже

В первом квартале 2024 года тамбовчане заключили 9,4 тысяч договоров микрозаймов. Это меньше показателей прошлого года почти на 40%. Всего микрофинансовые организации (МФО) региона выдали 203,7 млн рублей.

С 1 июля кредиторы стали еще серьезнее оценивать долговую нагрузку заемщиков. Теперь, если показатель долговой нагрузки (ПДН) у человека будет превышать 50% его ежемесячного дохода, шансы получить новый кредит или заем падают. Это позволит снизить вероятность невозврата денег для банков и МФО, а для людей — не оказаться в долговой яме.

«Оценивайте свои силы, прежде чем взять еще один кредит или заем. Если у вас есть действующие кредиты или кредитные карты, которые повышают ваш ПДН, но при этом нет проблем с платежами, постарайтесь закрыть хотя бы часть прежних долгов досрочно, чтобы избежать отказа. Помните, если вам уже трудно платить по долгам, новый кредит или заем только усугубит проблему», — порекомендовал начальник экономического отдела тамбовского отделения Банка России Юрий Рябов.